

管办分离, 社会办赛

## 安徽篮球“吃螃蟹”

8月19日, 2015年安徽省青少年(甲组)篮球锦标赛在“红军摇篮、将军故里”金寨县如期开赛。与以往比赛不同的是, 该赛事首现市场化元素, 第一次由社会资本注入举办。

记者 江锐

## 八支球队参与角逐

在开幕式后进行的揭幕战中, 合肥队以大比分击败了芜湖队。球队取得开门红, 队员吴长昊感到非常兴奋。吴长昊是一名来自合肥的高中生。他告诉市场星报记者, 此次代表合肥前来参赛是有备而来, 同时也希望自己是“有获而归”。9月份开学后就是高二的他, 除了赛前赛后的日常训练, 也不忘记翻翻随身带的课本, 在他看来, 训练比赛不可少, 但文化课也不能落下。

本届比赛有来自合肥、淮南、宿州、芜湖、阜阳、淮北、蚌埠和亳州的八支地市级队伍的近100名小选手参赛, 在为期6天的赛程中, 他们进行20场的角逐, 决出最终的名次。

据了解, 安徽省青少年锦标赛属于可审批等级运动员赛事, 按照《运动员级技术等级标准》, 此次比赛的冠军球队第一名可申报国家一级运动员、前8名运动员可申报国家二级运动员。

## 管办分离社会办赛

作为本次赛事的承办单位, 安徽龙之梦体育公司是安徽篮球运动的市场化、产业化发展的积极践行者。据该公司总裁熊咏鸽介绍, 今年以来, 他们先后举办了安徽城市篮球联赛、安徽三分王万人PK大奖赛等诸多赛事, 开创了社会资本办体育的新模式。

省篮球协会主席韩其斌告诉市场星报记者, 这个比赛也是首次“管办分离”, 以前都是由体育主管部门主办, 今年首次由篮球协会主办。值得一提的是, 为加强青少年的爱国主义教育, 开赛前夕, 赛事组委会还专门组织了各代表队参观金寨烈士纪念馆, 进行为期半天的红色文化之旅。

不过, 全省16个地市中只有8支队伍参赛, 韩其斌坦言, 受各种因素影响, 篮球运动在安徽虽然有着深厚的群众基础和广泛的大众参与度, 但报名参赛却不是很踊跃。

## 11位巨星献声《小王子》

星报讯(记者 吴笑文) 作为全球最知名童话经典著作《小王子》, 自上世纪40年代出版之后就收获了无数粉丝, 并不断影响着新一代成长起来的观众。继该片在国外受到了极高口碑评价之后, 国内观众对影片下半年的引进也极为期待。鉴于影片英文版空前强大的主创阵容, 影片出品方也向国内一线明星发起配音邀约, 昨日记者获悉, 最终黄渤、周迅、黄磊、黄忆慈(多多)、胡海泉、袁泉、张译等11位明星将组成影片最终中文配音阵容。其中, 胡海泉、王自健、小柯、袁泉、周迅等7位将为《小王子》献出动画配音的处女秀, 张译则将首次为译制片配音。几位配音主创说, 《小王子》也是伴随自己童年成长的回忆, 小王子的经典台词和他的黄色围巾一样早已深深印在他们的脑海里难以忘怀。而除了参与配音之外, 这些明星也向影片告白了自己和《小王子》之间的特别缘分。据悉, 影片将于今年秋季上映。

## 易建联或将加盟湖人

星报讯(罗森) 8月19日, 据著名篮球记者大卫·皮克在推特上爆料称, 洛杉矶湖人队试图吸引中国篮球运动员易建联重返NBA。

易建联是2007年的NBA首轮6号秀, 当时他被密尔沃基雄鹿队选中。5年NBA生涯, 他场均能得到7.9分和4.9个篮板。距离易建联上一次出现在NBA赛场上已经过去了3年时间。2011-2012赛季, 易建联代表达拉斯小牛队打了30场比赛。那个赛季结束以后, 易建联就重回CBA的广东队, 并效力至今。

最近这三年时间, 一直有传言称易建联可能重返NBA, 但始终没有成功。

## 金鸡奖提名名单出炉

星报讯(江川) 8月19日, 第三十届中国电影金鸡奖公布提名名单。徐克导演的革命战争电影《智取威虎山》大热, 以9项提名领跑, 许鞍华导演的文艺大作《黄金时代》以7项提名紧随其后。

演员方面, 刘德华、张涵予、陈建斌等男星领衔影帝提名, 而赵薇、汤唯、徐帆、吕中等女星将角逐影后; 暑期档大热的动画片《西游记之大圣归来》将角逐最佳美术片。

## 战胜病魔, 重回体彩岗位

记淮北体彩12058网点销售员李娜

淮北体彩12058网点是家夫妻店业主, 两人年纪都50岁不到, 已经经营体彩店十几年了。十几年如一日, 诚信待人, 勤勤恳恳, 彩站从小到大, 业务从生到专, 服务从简到细。双机店时两口子上、下午接班制看店。2012年第一批支持淮北体彩专营店建设, 专营店后, 夫妻俩变成全天制看店, 一个体彩, 一个福彩, 每天都是起早摸黑, 就这样坚持了1000多天不间断销售记录。

7月的一天, 晴空霹雳, 女业主李娜妇检, 查出乳房处有肿瘤, 确诊是乳腺癌。原本幸福的家庭, 被这突如其来的噩耗弄得不知所措。丈夫、女儿整天以泪洗面, 但李娜却是非常镇定, 告诉他们: “我没事的, 咱们的日子照常过, 我的体彩店也不能关, 这里是我十几年的心血, 就这样完了, 我死不瞑目。再说我根本就没事的, 不要吓自己, 癌症不是病, 没扩散, 割掉就是。”

李娜做一些安排, 让刚刚出嫁的女儿回来帮忙, 自己只身一人去了上海肿瘤医院治疗。她的乐观, 她的镇定, 她的勇气, 她的体彩情, 在淮北彩票业迅速传开, 淮北体彩分中心有关领导得知情况



后, 组织员工第一时间来到李娜家里慰问。大家带了一些营养品, 了解李娜的病情, 看到李娜还是那么的乐观, 对疾病毫无畏惧, 为之点赞。淮北体彩分中心业务部负责人也再三叮嘱家属: “有什么需要帮忙找我们, 我们体彩都是一家人。”李娜非常感动, 表示要好好养病, 还要回到体彩岗位上。

有一种态度叫乐观, 有一种精神叫勇敢。我们祝福李娜早日康复, 也希望她早日重回体彩销售员的岗位。 方强

## 宿州彩民喜中20注直选

星报讯(徐慧) 近日, 排列三第15162期开出奖号“076”, 宿州市20510销售点一彩民命中20注直选奖, 揽得奖金20800元。

据中奖彩民王先生介绍, 自己是排列三的技术型彩民, 工作之余经常到家附近的体彩投注站, 看看报纸研究数据走势。他觉得排列型玩法非常有趣, 投注灵活, 玩法众多, 其中又数小盘游戏排列三中中奖率高, 非常适于倍投。为此, 王先生每次都会自己选号, 然后进行倍投。据王先生回忆, 之前曾中过一次6倍的, 一次10倍的, 这次中20倍是最多的一次。不过, 这次中奖距上次中奖间隔也是最久的一次, 但正是因为他没有放弃, 才有了这次中奖经历。

在与宿州市体彩分中心工作人员交流时, 王先生还自信地说: “这就是数字游戏的魅力, 出号确实有一定规律, 规律千变万化, 就看是不是按照你发现的规律出, 如果按照你发现的规律出号, 你一样能够成功。”

## 潜山彩民零钱投注中奖

星报讯(黄智) 近日, 体彩排列三第15184期开奖, 潜山15201体彩销售网点中出一张5倍的倍投直选票, 奖金5200元。

据销售员介绍, 该中奖彩民刚踏入彩市不久, 因为足彩而接触到竞彩, 有时用零钱就买买“排列三”, 投入就10元、20元。这一次他买了场竞彩二串一后, 身上还余10元零钱, 于是买了5倍排列三“291”和两倍排列五, 没想到真的中了5200元奖金。

“没想到随便买的号码就让我赚了5000多块钱, 这下买竞彩的本钱有了。”该彩民兴奋地说。

## 阜阳铁杆彩民喜获万元

星报讯(寇军) 阜阳火车站职工刘先生是体彩“11选5”玩法的铁杆彩民。近日, 刘先生来到家附近的体彩17034网点内, 先看了当天高频玩法的冷热号码, 精选了二注“任选六”, 然后倍投了30倍。开奖后当期没中, 刘先生又倍投了60倍, 当期开奖后他投注的两注全中, 奖金10800元。

由于两注打在一张票上, 单票奖金超万元网点不能兑奖, 开奖后第二天刘先生到阜阳体彩分中心兑走了万元奖金。

**大乐透彩票狂送3.6亿**

**500万 头奖 2400万!**

当前奖池: 1435883288元 (目前中国彩市第一)

第15096期, 开奖号码: 03、09、12、18、21+02、06

全国中出一等奖4注, 其中追加1注。大奖出自广东、广西、贵州、云南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

